

新手机咋有2013年通话记录

商家称可能是新机试用导致的

本报96706热线消息(记者

熊正君) 泰安的巩女士买了一部手机,没想到开机后里面竟有以前的通话记录和短信,更离谱的是还有2013年拨打语音电话的记录。商家称,这可能是新机试用所致。

11日7日,家住宁阳县的巩女士向记者反映,10月28日,她在县移动营业大厅购买了两部手机。“当我们给其中的一部Coolpad手机换上手机卡开机后,发现里面竟然有去年9月份的短

信和今年3月份的一些股票短信,更离谱的是,还有2013年1月份广西南宁拨打本机语音电话的记录。”巩女士气愤地说,卖手机的工作人员告诉她,会找办公室问一下,结果到了第三天,却让她找手机生产公司。“这让我很生气,移动大厅什么原因也不说,就直接让我找生产厂家。我当时要他们赔偿精神损失费1万元。”巩女士回忆道。后来,移动营业大厅的工作人员又给出了更换新手机

或者退钱的答复。

宁阳县移动营业大厅的工作人员告诉记者,他们当天就对巩女士手机的问题做出了更换新手机或者退钱的决定,但是巩女士不愿意接受。“当时巩女士还索要1万元的精神损失费,这些我们无法接受,所以才让她们找手机生产公司。我们也给她打了好几次电话,她就是不过来处理,我们也没法。”这位工作人员说。接着记者拨打了“Coolpad”手机代理商,一位

姓崔的先生向记者解释,在正常试机情况下,用户卡上的信息可能会带进手机里。一般出现这种情况,商家会做出免费更换手机、口头道歉或者追加一些赠品的处理。

记者随后咨询了手机卖场的一位资深经理。他告诉记者,由于各种手机机型不一样,客户在试机时有可能把电话卡上的信息复制到手机上的。另外,出现2013年的通话记录可能是手机日期设置导致的。

从偷盗到销赃一人包圆

连偷七辆车

本报96706热线消息(记者 陈新 通讯员

夏波 尹燕鹏) 11月4日,泰城一居民的桑塔纳轿车不翼而飞。经过缜密侦查,警方不到24小时将嫌疑人抓获,没想到竟然抓住了一个曾经偷过七辆车的大盗。

“昨天我的车就停在小区里,今天早上它竟被人偷了。”4日早上,东湖小区一居民报案称。泰山区刑警大队三车中队民警经过周密调查,发现这个案件很可能与4月份查到的一辆被盗面包车有关系。循着这个线索,警方对泰城的二手车市场和有盗车前科的人展开了调查,发现孙某在二手车市场销售一些盗窃来的黑车。锁定目标后,民警对其进行了跟踪。4日下午,孙某驾驶着一辆桑塔纳轿车进入修车厂,准备对车辆进行改装,警方迅速行动将其抓获。

经过审讯,嫌疑人交代已经连续偷了七辆车,从偷盗到销赃全由他一个人负责。目前该案件正在进一步审理中。



该图片由联通3G手机拍摄

火热 2011 齐鲁晚报 征订中……

2011年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平)

全年报价180元,随时随地可以订阅。

仰观宇宙之大
俯察品类之盛

泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话

邮政客服:11185

市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东) 花园投递室:8519008(虎山路以东)

青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)

岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332 宁阳县:5621058 东平县:2856562